

RAPORT

cu privire la soluționarea sesizării Comisiei de Etică a U.M.F.S.T. din Târgu Mureș
nr. 2/27.05.2019

Conținutul sesizării:

La comisie s-a depus sesizarea nr.2/2019 înregistrată sub nr. 5797/27.05.2019, la adresa comportamentului neacademic al domnului Conf.dr.Mihai Căpîlnă.

Analiza informațiilor / documentelor / datelor:

Comisia de Etică și Deontologie a UMFST din Tg.Mureș a analizat sesizarea, în care reclamantul, preciza că în dimineața zilei de 7 mai 2019, la ieșirea din sala de operație, în vestiarul doctorilor, a avut loc o discuție aprinsă între reclamant și reclamat, la care au fost martori cei doi medici rezidenți care fuseseră de gardă împreună cu reclamatul noaptea anterioară, asistente și un infirmier. Reclamantul susține că dl conf.dr.Mihai Căpîlnă a utilizat un limbaj neacademic în discuția purtată, legată de un caz medical.

Comisia a audiat reclamantul, care și-a susținut în totalitate cele declarate în sesizare.

Totodată Comisia l-a audiat pe reclamat, care a prezentat comisiei o serie de fapte, evenimente și date care îl determinau să reacționeze în acel mod necolegial. Dl conf.dr. Mihai Căpîlnă a recunoscut că "s-a aprins" și a utilizat un limbaj nepotrivit.

Al treilea audiat a fost șeful disciplinei de care aparțin atât reclamantul cât și reclamatul, care regretă că s-a ajuns la așa o relație între colegi și mai precizează că aceste manifestări trebuie controlate.

Apoi au fost audiați medicii rezidenți și ceilalți martori, dintre care unii susțin că au auzit schimbul de cuvinte, iar alții nu, fiind preocupați de propriile îndatoriri.

Constatări ale Comisiei de Etică și Deontologie a U.M.F.S.T. din Târgu Mureș:

Comisia de Etică și Deontologie a UMFST din Tg. Mureș, în urma analizei tuturor informațiilor și documentelor, audierii celor implicați și a martorilor, constată că există posibilitatea de stingere a conflictului.

Concluzii, sancțiuni și recomandări ale Comisiei de Etică și Deontologie a U.M.F.S.T. din Târgu Mureș:

Comisia de Etică și Deontologie a UMFST din Tg.Mureș, concluzionează că reclamantul și reclamatul, colegi de mai mult de 20 ani, pot aplana conflictul. Comisia recomandă respectarea Codului de Etică și Deontologie al UMFST din Târgu Mureș, în sensul respectării principiului colegialității de către dl. conf.dr.Mihai Căpîlnă.

Vizat,

Jr.Manuela Sălăgean
Consilier Juridic



Comisia de Etică,

Prof.dr.Gabos Grecu Iosif

Președinte

